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 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.

 

 به روش فاکتورگیری می توان تجزیه کرد. را x2-2x  الف( عبارت 

برابراست با  1x+3-2x2=0ب( حاصل ضرب ریشه ها در معادله 
3

2
   

 رابطه ای که به هر شهر سوغات آن شهر را نسبت می دهد تابع است. ج(

xبه صورتبه صورت جبری "است. عدد دو برابر آنمساوی مربع هر عدد "عبارت کلامی  د( x2  نوشته میشود. 2

𝑦ه( در رابطه  = 3 𝑥 − 2   ،𝑥  .رامتغیر وابسته گویند 

 ( برابر است. 3و2( با زوج مرتب )2و3و( زوج مرتب )
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 جاهای خالی را با کلمات و عبارات مناسب ریاضی پر کنید. 

 

x ) اتحاد روبه رو جای خالی را پر کنید.الف( در  + 1)( x + 4) =  x2 + ⋯ + 4 

xب( برای اینكه معادله ی  x2 8 1 را روش به مربع کامل کردن حل کنیم، باید به دو طرف معادله عدد   0

 .................................اضافه شود.

 ........................................................ باشد، معادله درجه دوم دارای ریشه نیست.پ( در حالتی که علامت دلتا 

xمجموع ریشه های معادله ت(  x25 3 2  برابر ............................................ است. 0
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 گزینه مناسب را انتخاب کنید.

A تجزیه شده عبارت ) x2 −  کدام یک از موارد زیر است؟  9

𝑥 (16 𝑥الف(   − 𝑥)ب(                            (9 − 3)(𝑥 + 3) 
𝑥 4)ج(     − 𝑥 4)د(                              2(3 − 3)(4 𝑥 + 3) 

 
B 3( جواب معادلهx-4=17  : برابر است با 

ج(         7ب(             -7الف( 
13

3
د(               

−13

3
 

 

C ریشه حقیقی دارد؟یک معادله درجه دوم چه زمانی ( در معادله 

   ∆ >0د(          ∆<0  ج(         ∆= 4ب(                ∆=0الف ( 

 

D  ضرایب  )a , b, c  11=0  برای معادله-𝑥6+2𝑥5- :برابر است با 

     a=-5, b=6 ,c=11ب(                                              a=-5 , b=6 ,c=-11الف(   

  a= -5 , b=-11 , c=0د(                                             a=6 , b= -5  ,  c=-11ج( 
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  ادامه در صفحه دوم 

 1شماره صفحه:  بسمه تعالی 3تعداد صفحات: 

 دقیقه     90     مدت امتحان:

 1400/ 10 /4         تاریخ امتحان:

 ... : ...ساعت امتحان:          
 نمره به عدد:

 نمره به حروف:

 امضاء مصحح:

 اداره کل آموزش و پرورش استان البرز

 3مدیریت آموزش و پرورش شهرستان کرج/ ناحیه 

 هیات امنایی قلمچیدبیرستان 

 1400ماه  دی –نوبت اول 

 1و احتمال  آمارنام درس: 

 انسانی رشته:   دهم پایه:
 نام و نام خانوادگی:

 شماره صندلی:

 کلاس:

 قیدارینام دبیر:

 ردیف بنویسید. برگهدر  آبیتذکر: پاسخ سوالات را با استفاده از خودکار  بارم



 

 

 بارم صفحه دوم سوالات ردیف

4 

مربوط به مسئله را  شود. معادله 15حاصل برابر عددی را بیابید که اگر به دو برابر آن عدد سه واحد اضافه شود 

 بنویسید و حل کنید.
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𝑥  معادله درجه دومی بنویسید که جواب های آن = 2  , 𝑥 =  اشد.ب 3−
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 ریشه مضاعف آن باشد  x=1 معادله درجه دومی بنویسید که 
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هر قسمت دلیل نوشته شود.کدام یک از قسمت های زیر تابع است .برای   

 

 

)}=g )د  1 ،6 ) ,( 2،3 ),( 7،3 ),( 9-،4 )} 
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ی خالی اعدادی قرار دهید ،که رابطه تابع نباشد.هادرجا  
𝑓 = {(2,3),(…,5 ),(…,…).(3,…)} 
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حل کنید.( ∆معادله زیر را از روش کلی)  

2𝑥2 + 5 𝑥 + 3 = 0 
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 ادامه سوالات در صفحه سوم



 

 

 3شماره صفحه:  بسمه تعالی 3تعداد صفحات: 

 دقیقه              مدت امتحان:

 1400/ 10 /4         تاریخ امتحان:

 ... : ...ساعت امتحان:          
 نمره به عدد:

 نمره به حروف:

 امضاء مصحح:

 اداره کل آموزش و پرورش استان البرز

 3مدیریت آموزش و پرورش شهرستان کرج/ ناحیه 

 هیات امنایی قلمچیدبیرستان 

 1400ماه  دی –نوبت اول 

 1آمار و احتمال نام درس: 

 انسانی رشته:   دهم پایه:

 نام و نام خانوادگی:

 شماره صندلی:

 کلاس:

 نام دبیر:

 ردیف بنویسید. برگهدر  آبیتذکر: پاسخ سوالات را با استفاده از خودکار  بارم

 

1 

 

𝑥2  اگر یکی از جواب های معادله + 𝑎𝑥 + 28 =  را بیابید. aباشد مقدار  4برابر   0
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 زیر را حل کنید.کسری معادله 
9

𝑥 − 3
+

5 𝑥 − 4
𝑥 − 3

= 0 
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 معادله را حل کنید.

x2 = 16 
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 )دلتا ( را بنویسید. ∆فرمول 
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 بیاورید.دلیل کدام نمودار تابع است؟
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 یداریق-موفق باشید 

 ب


